

**МОТИВИ КЪМ ПРОЕКТА  
НА НАРЕДБА  
ЗА УСЛОВИЯТ И РЕДА ЗА СЪСТАВЯНЕ НА  
БЮДЖЕТНАТА ПРОГНОЗА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ТРИ  
ГОДИНИ, ЗА СЪСТАВЯНЕ, ПРИЕМАНЕ, ИЗПЪЛНЕНИЕ И  
ОТЧИТАНЕ НА ОБЩНСКИЯ БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА  
РАДОМИР**

Необходимостта от изработване и приемане на Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Радомир, произтича от приемане на Закона за публичните финанси /Обн.ДВ.бр.15 от 15 Февруари 2013г./

**Цели:** Основна цел на Наредбата е да регламентира правилата за осъществяване на бюджетния процес в община Радомир, като по този начин допринесе за гъвкавото управление на финансовите средства.

За прилагането на наредбата за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Радомир не са необходими финансови и други средства.

Очаквания резултат е пълно съответствие на Наредбата за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Радомир, с действащото законодателство.

Предлагания проект на новата наредбата е разработен в съответствие с Европейското законодателство – Европейската харта за местно развитие, както и с директивата на Европейската общност, свързана с тази материя, предвид съответствието на основните нормативни актове с тях. Европейското

законодателство е изградено върху водещите принципи на откритост, публичност и граждански контрол върху дейността на местните власти, което съответства на целите, поставени с предлаганата Наредба.

В тази връзка предлагам да бъде приета Наредба за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Радомир.

*Мнения, становища и препоръки към предложената наредба, може да изпращате на официалната интернет страница на община Радомир [www.radomir.bg](http://www.radomir.bg) и на имейла на община Радомир – [obshtinaradomir@abv.bg](mailto:obshtinaradomir@abv.bg) или писмено в деловодството на общината.*